



COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXVII. *25/22.03.2011*

RAPORT

la Propunerea legislativă privind scutirea de la plata impozitului pe salariu pentru angajatorii care încadrează șomeri și persoane în căutarea unui loc de muncă

Cu adresa nr. **L148/2011**, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre dezbateră și întocmirea raportului la **Propunerea legislativă privind scutirea de la plata impozitului pe salariu pentru angajatorii care încadrează șomeri și persoane în căutarea unui loc de muncă**, inițiatori Marius Cristinel Dugulescu - deputat PD-L, Mircia Giurgiu - deputat PD-L, Petru Movilă - deputat PD-L.

Propunerea legislativă reglementează scutirea de la plata impozitului pe salariu pentru angajatorii care încadrează șomeri și persoane în căutarea unui loc de muncă.

Consiliul Legislativ ne-a transmis **aviz negativ**.

Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități transmite avizul cu nr. **53-NEGATIV**.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital transmite avizul cu nr. **153-NEGATIV**.

Guvernul **nu susține** adoptarea acestei inițiative legislative.

În ședința din 22 martie 2011, în prezența reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbateră propunerea legislativă și a hotărât, cu unanimitate de voturi, să adopte **raport de respingere**.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că Legea nr. 571/2003 privind Codul Fiscal și nici un alt act nu prevede obligația angajatorilor de a plăti impozit pe salariu și, în consecință, prezenta propunere legislativă este lipsită de obiect

În consecință, supunem spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de respingere**.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **ordinare**.

Propunerea legislativă urmează a fi dezbătută de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,

Senator

Petru Bașa

SECRETAR,

Senator

Alexandru Cordoș